
l Ujabb fuziók? 
IIII M. Radulescu Viktor dr. ügyvéd 

k. Temesvár, október 19. 

0l elpolitikai életünk nagy szenzáció- 

nemzeti pártnak a paraszpárttal 
a egyesülése. Már két évvel ezelőtt 

t 6 aktuális ez a fuzió, akkor, amikor 
Ilkesedés tetőfokra hágott. De bár- 

nien későn is történt légyen a két 
A . 2 
fig4á egyesülése, nem lennénk tárgyila- 

IIIIGE ha nem tulajdonitanának ennek 
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mit előre kellett látni: az megtör- 

. A két párt egyesülése nem volt 
tes izgalmaktól. A nemzeti párt 

nöke és hatalmas pillére kije- 

ogy 
.nem ismeri el 

DGéllegyesülés kimondásának az érvé- 

franto aiáti sségét és annak a nézetének ad ki- 

zést, hogy azt csak pártkongresszus 
natja ki, nem pedig az állandó 
g. Ugyanezt cselekszi Arge- 

nu is. aki egy Maniuhoz intézett 
ben szintén kijelentette, hogy nem 
fuzionált pártból. Szóval ez az 

ilés elienzéke, akik párthiveikkel 
kilépetteknek is tekinthetők. 

feltámasztja halottaiból 

Jorga-pártot, Argetoianu vára- 

ó álláspontra helyezkedik. A pa- 
ztpártnál is lesznek kilépések. Az a 

s most már, mit hozhat a két 

egyesülése? 

ndenesetre tisztább politikai láto- 

árt. egészségesebb légkört és talán 

Kerülünk abból a káoszból, amiben 

3(fellén benne vagyunk! A helyzet egysze- 

i ödik a belpolitikai élet előnyére. 

csát bekebelezi Averescu, Argetoia- 

végre szint vallhat: liberális lesz, a 
ráű takisták már 

régen liberálisok. 

Dünik egy csomó párt és elhelyezke- 

egy csomó ember! De sokkal jelen- 

teteljesebb harc indul meg most a 

párt egyesülése után. Sor kerül a 

ő küzdelemre. Vajjon melyik párt 

a kormányzásra: az uj 

nált párt, vagy pedig a néppárt 

csoportosuló Goldis, Jorga csopor- 

a marghilománisták? És tovább 

ek. Nem tartom kizártnak, hogy 

egyesült pártok csak azért, hogy 

sót törjenek a liberális párt orra alá 

zámitásaikat keresztülhuzzák, ujab- 

Averescuval is fuzionálni fognak 

gy nagyon érdekes lenne tudni most 

hogy ebben az esetben Go 1dis 

Gog a milyen orientációt keresnek. 

Erdélynek érdeke, 

gy mindenkor képviselve legyen 

gyrománia kormányában. Ez a szük- 

esség késztette Goldist arra, hogy 

1hagyja Maniut. És viszont ma az a 

vzet, hogy Maniu és Goldis között 

bb politikai közeledés lehetetlenné 

már egyesült nemzeti és paraszt- 

al, Goga és Goldis részére - szem-
 

t - nem maradna más választás, 

És ha tényleg fuzionál Averescu
 

artva az erdélyi és bánsági érde- 

Ára 3 lel, Bukarestben 4 lei 

are e 
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mint a liberális pártba lépni. És ha ezt 

teszik, akkor csak azért csinálják meg, 

hogy a liberális kormányban is döntő 

erdélyi személyiségek 

szerepeljenek, akik Erdélyt irányithas- 

sák és a többi országrésszel egyenran- 

gu szerepet biztositsanak. 

Azonban ha az uj egyesült párt nem 

tudna megerősödni, ugy Maniu számá- 

ra sem marad más kivezető ut: mint 

egyesülni a liberális párttal, Goldis 

csoportja belép a néppártba, a paraszt- 
pártiak pedig mint állandó ellenzéki 

csoport a szélsőbalon foglalnának he- 

lyet. 

És ha mindezek dacára sem sike- 

rülne a román politikai viszonyokat 

jümielésirendez feköüküresihen 

leegyszerüsiteni annyira, hogy 

két kormányképes párt 

hadakozzék egymással, akkor szerény 

nézetem szerint a jövő mégis meghozza 

a sokat hangoztatott koaliciós nemzeti 

kormányt. Mindegy hogy ennek a kor- 

mánynak a feje Averescu, Jorga, Bra- 

tianu vagy Titulescu lesz. Annyi bi- 

zonyos, hogy a miniszterei az ország 

legjobb erői lesznek. Feladata szent: az 

országot a politkai játszmákból kive- 

zetni, rendet teremteni kulturális. gaz- 

dasági és pénzügyi téren. Ugy hiszem, 

hogy ez a kombináció a legegészsége- 

sebb, legalkalmasabb, hogy végre az 

épitőmunka kezdetét vegye. Talán a 

jövő engem fog igazolni2?!... 

a bolgár követség épülete előtt és a pályaudvaron 

Komolyabb rendzavarás nem történt 
Bukarest, október 19. 

Vasárnap este nyole órakor mace- 

don román fiatalemberek mintegy öt- 

ven főnyi csoportja tüntetést rende- 

zett a bukaresti bolgár követség 

előtt. A tüntetők végighaladtak az ut- 

cákon, majd a bolgár követség épülete 

elé vonultak, ahol azonban megjelent 

a csendőrség is, amely a tüntető töme- 

get szétoszlatta. A fiatalemberek erre 

éjjel tizenkét órakor a pályaulyva- 

ron Cuza professzor visszatérését 

várták és ez alkalommal a rendőrség 

közülük hármat letartóztatott. Az éj- 

szaka folyamán a tüntetők csoporto- 

san végigvonultak a Calea Grivitein, 

ahol egy csoport járókelőt megálli- 

tottak és több embert inzultáltak. Az 

incidensnek a csendőrség beavatko- 

zása vetett véget. Tizenegy tüntetőt 

az éj folyamán letartóztattak és át- 

adták őket a hadbiróságnak. 
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A magyar kormány programja 
a személycsere dacára is a régi marad 

Bethlen miniszterelnök nyilatkozott a lemondásról 
Budapest, október 18. 

Az uj Bethlen-kormány tegnap mu- 

tatkozott be a magyar nemzetgyülé- 

sen. Az ülés megnyitása előtt Sci- 

tovszky volt házelnök bucsuzott el 

a Ház tisztviselőitől és alkalmazottai- 

tól. A nemzetgyülésen Zsitvay Leó 

alelnök elnökölt. Több elnöki előter- 

jesztés után a Ház elhatározta, hogy 

az uj elnököt ma választja meg. 

Bethlen István beszélt ezután a 

szocialisták állandó közbeszólásai 

mellett. Megindokolta, hogy a kor- 

mány miért 

nem ad uj programmot. 

Körülbelül egy éve - mondotta - 
hogy a frankügy kipattant. Ebben az 

ügyben parlamenti bizottság vizsgá- 

latot tartott, azonkivül a biróság há- 

rom fóruma is itélkezett. Mindenütt 

megállapitották, hogy ebben az ügy- 

ben a kormányt felelősség nem ter- 

heli. Res iudicata esetével állván 

szemben a kormány 

alkotmányos kötelességének 

tartotta, hogy lemondjon. 

Felkiáltások a szocialisták részéről: 

Komédia ! 

Szabó Sándor a szocialisták felé: 

önöknek az egész alkotmány ko- 

média. 

Bethlen István: A kormányzó 

azonban a lemondást nem fogadta el, 

hanem az ügyek vitelével megbizta 

az eddigi kormányt, 

amelyben mindössze csak némi sze 

mélyecsere történt. Ez az oka, hogy a 

kormány uj programmot nem ad, 

hanem azt a programmot vallja, ame 

lyet annak idején adott. Természetes. 

hogy a szanálás befejezése után al- 

kotmányos életünk és egész közéle- 

tünk uj korszaka elé megyünk. Ezek
- 

nek a problémáknak 

- a megoldására 

megvan a kormánynak a maga pro- 

grammja, melyet a nemzetgyülésen a 

legközelebbi időben részletesen fogok 

ismertetni. 

A nemzetgyülés ma elnöknek Zsit- 

vay Tibort választja meg, Puky 

Endrét pedig alelnöknek. 

Magyar Dalárda az alapitó, 

Tiunisoara II. évf. Z3 szám. 

Csak az erőszaknak 
enged a feloszlatott kolozsvári tanács 

Kolozsvár, október 19. 

Kolozsvár város tanácsát tudvale- 
vőleg feloszlatták és a feloszlatás 

kérdésében a legfelsőbb közigazgatási 

tanács döntött. A két nap előtt meg- 

tartott minisztertanács a feloszlatás- 

hoz hozzájárult. Az uj ideiglenes bi- 

zottság vezetőjének Oswada volt 

polgármesterhelyettest nevezték ki. 

Ugy a városi állandó bizottság, mint 

a megválasztott képviselők tiltakozni 
fognak a feloszlatás kimondása ellen 

és törvénytelennek jelentik ki az erre 
vonatkozó miniszteri határozatot. Az 

ügynek érdekes fejleményei várha- 

tók, mert a városi tanács tagjai kije- 
lentették, hogy nem hajlandók átadni 
helyüket az átmeneti ideiglenes bi- 

zottságnak és csak az erőszaknak eu- 

gednek. 
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Vidámság és jókedb 
uralkodott a Magyar Dalárda estélyén 

Temesvár, október 19. 

Intim hangulatu estélyt rendezett a 

pártoló 
és az ujonnan belépett tagok részére. 

Vidámság, jókedv és dalos hangulat 
uralkodott egész este. A testvérda- 
lárdák közül a Glória dalegylet és a 
Sloga szerb dalárda jelentek meg. A 

dalárda vezetősége kedves müsorral 
kedveskedett a megjelenteknek, a 
hangulat egyre emelkedett és regge- 

lig tartó táncban nyert befejezést. 

Skuteczky Miksa dr. üdvözölte a 

megjelenteket, az egyes müsorszámo- 

kat pedig Kesztlenr Rezső konferál- 

ta be szellemesen. A müsor egyes 

számaiban kiváltak a Temesvári Ma- 
Dalárda énekkara, továbbá 

Lyubicza és Szegedi 

Rezső duettje, Kesztler Rezső 

Ady szavalata, Fetty Erna ma- 

gyar szólója, Udiczky Lyubicza és 

Staits Dusán duettje, Süveges 

Aranka tapsviharral honorált szóló- 

ja, Bakos László szavalata, Fara- 

gó Erna és Szegedi Rezső duettje, 

Csermák Lajos Tosseli szerenád- 

ja, valamint Konlechner Gizi és 

Staits Dusán duettje. Az volt az 

impressziónk, hogy a Magyar Dalár- 
dának ezeket az estéket minél gyak- 

rabban kellene megismételni. 
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Kényelmes uj 

Bérautók 
hosszabb és rövidebbturákra 

bármikor rendelkezésre állanak. 

Iloud" béranutózási vállalat 
Timisoara 

Str. I. C. Bratianu (Uri-utca) 6. 

Telefon: 21-32. 

gyar 
Udiczky 

Kkozmetikai győgyintézet 
III, Piafja Asanestii dJőzs

ef-tér) 8. sz. 

ményes 
Kiváló szakorvo 

legkiválóbb 

s vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőrhibák ered- 

eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépségápolás és ránckezelés. 

szépségápolási szerek egyedárusitása. ű 
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A Vörös Kereszt 
félszázados jubileuma 

Temesvár, október 19. 
A romániai Vörös Kereszt egyesület 

alapitásának ötven éves évfordulója 
alkalmából az egész országban nagy 
ünnepségeket rendeznek. Ezekből az 
ünnepségekből Temesvár is kikéri a 
maga részét. Az ünnepségeket október 
harmincegyedikén tartják meg és a 
végleges programmot az e hó huszon- 
egyedikén delután öt órakor a megyei 

prefektura helyiségében tartandó érte- 
kezlet fogja megállapitani. A rendező- 
bízottságban helyet foglalnak az ösz- 
szes polgári, katonai és közéleti elő- 
kelőségek, valamint a sajtó képviselői. 
A temesvári Vörös Kereszt egylet fel- 
kéri mindazon hölgyeket és urakat, 
akik az ülésre meghivót kaptak, hogy 
okvetlenül jelenjenek meg. Temesvár 
nemes tradicióiról ismert lakóssága 
áldozatkészségével bizonyára hozzá- 
járul az ünnep sikeréhez. 
eeesee..... 

Nyormntalanul eltünt 
egy dusgazdag földbirtokos 

Budapest, október 18. 

Három esztendő előtt nyomtala- 
nul eltünt Hondl Viktor negy- 
ven éves dusgazdag nagykátai 
földbirtokos. A román megszállás 
idején Károly volt trónörökös 
az ő villájában lakott. A románok 
kivonulása után kémkedésért felje- 
lentették, majdnem egy évig ült 
vizsgálati fogságban, amig kisza- 
badult. Kiszabadulása után eladta 
nagykátai birtokát, kastélyát, bu- 
dai villáját és az Esplanad-szálló- 
ban vett lakást, ahonnan nemso- 
kára eltünt. Megállapitották, hogy 
egy bünszövetkezet állandóan fe- 
nyegető levelekkel üldözte és meg 
akarta zsarolni. Akkoriban több 
ismerősének annak a véleményének 
adott kifejezést, hogy a bünszövet- 
kezetnek Okolicsá nyi László 
a vezére. A rendőrség abban a fel- 
tevésben ujitotta most meg a vizs- 
gálatot, hogy a földbirtokos rabló- 
gyilkosságnak esett áldozatul. 

A szállodai vendégei 
nem jelentette be a vendégkönyvben 

Temesvár, október 10. 
Jovanics József rendőrségi tiszt- viselő megbizást kapott, hogy egy büntetett előéletü egyént, akinek külön- ben jelenleg rendes foglalkozása van, állitson elő. A rendőrtiszt az illetőt egy szállodában meg is találta, azon- ban legnagyobb meglepetésére a neve a szálloda vendégbejelentési könyvé- 

ben nem szerepelt. Emiatt kérdőre vonta a portást, aki nagy vonakodás 
után kijelentette, hogy több szállodában is előfordul, hogy egyes vendégeket 
nem jelentenek be és hogy Vasici 
János detektiv, aki a szállodának ellenőrzésével meg van bizva, ezt 
elnézi. A portás vallomásából kiderült 
az is, hogy a detektiv ezt a szivességet 
egyes szállodáknak pénzért teszi meg 
s ezek kétszáztól ötszáz leig terjedő 
rendes havi járulékot fizetnek neki 
érte. Jovanici János erről azonnal je- 
lentést tett a rendőrprefekturán, azon- 
kivül pedig az ügyészségen irásbeli 
feljelentést is tett. A feljelentést az 
ügyészségen 2514.. szám alatt iktatták. 
A vizsgálat megindult abban az irány- ban, hogy a feljelentésben foglaltak a valóságon alapulnak-e. 

Uieni Gaskoks 
Belföldi koksz, szalon 

T
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a gazdasági válságról tárgyalt Tótis vezérigazgatóval 
Temesvár, október 19. 

Mircescu hadügyminiszter 
legutóbbi temesvári tartózkodása 
alkalmával többek között felke- 
reste a Gyapjuipar Részvénytársa- 
ságot, ahol Tőtis Rezső vezér- 
igazgató kalauzolta a hadügymi- 
nisztert és kiséretét. A hataimas 
gyártelep frissen lüktető produktiv 
munkája láthatóan kedvező benyo- 
mást tett a hadügyminiszterre, aki 
élénk érdeklődéssel szemelte végig 
a gyár összes osztályait és ismé- 
telten kifejezést adott megelégedé- 
sének. Közölte a hadügyminiszter 
Tótis vezérigazgatóval, hogy na- 
gyobb méretü megrendeléssel 
akarja 

a gyárat ellátni. 
A beszélgetés során szóba került 

a jelenlegi sulyos pénzhiány és ek- 
kor a vezérigazgató felhivta a mi- 
niszter figyelmét ama körülményre, 
hogy az államháztartás mai költ- 
ségvetése mellett a forgalomban 
levő bankjegymennyiség arányta- 
lanul csekély. Az állam jövő évi 
költségvetése körülbelül harminc- 
hat milliárd leit ölel fel, a vasut 
költségelőirányzatával együtt ez 

az összeg felszaporodik 
majd ötven milliárdra is és ezzel 
szemben mindössze huszonegy mil- 
liárd lei bankjegy van forgalom- 
ban. Ez az állapot tarthatatlan, 
amelyen rövid időn belül vagy sta- 
bilizálással, 

giteni kell. Az egész közgazdasági 
életet katasztrófa fenyegeti, ha 
ezen a válságos állapoton nem se- 
gitenek. A gyári üzemek kénytele- 
nek lesznek a termelést nagy mér- 
tékben lecsökkenteni és a 

produktivitás csökkenése 
mindig káros hatással van az or- 
szágra. Utalt továbbá Tótis vezér- 
igazgató arra, hogy a forgalomban 

levő bankjegymennyiség nagy ré- 
sze rövidesen az állam kezében lesz és onnan csak nehezen jut ismét a 
nagyközönséghez. Mircescu 
hadügyminiszter eme komoly ok- 
fejtések nyomán maga is elismerte, 
hogy sulyos problemáról van szó 
és, hogy a minisztertanács 

nem fog elzárkózni 
a kérdés tanulmányozása, valamint 
a helyzet enyhitése elől. 
ee 

Nyomtatásban adjuk a feljelentést 
hogy a Déli Hirlap helyiségében betörők jártak 

Temesvár, október 19. 
Nem egyszer irtunk már olyan eset- 

ről, hogy amikor valaki panasszal 
ment a temesvári rendőrségre, ott 
ahelyett, hogy bünügyekben azonnal 
nekiláttak volna a nyomozásnak, azt 
mondták neki, hogy tegye meg felje- 
lentését irásban és hozza el másnap. 
Azalatt pedig a gazembernek, akit el 
kellene fogni, elég ideje van az eltü- 
nésre. Egyik-másik ilyen esetnek, me- lyet szerkesztőségünkben elmondtak, 
szinte hitelt sem akartunk adni, mert 
nem tételezhettünk fel a rendőrségről 
ilyen eljárást. A dolog azonban tény- 
leg ugy van és arról most 

a magunk kárán 
győződhettünk meg. 

Vasárnapról hétiőre való éjszaka a 
Déli Hirlap kiadóhivatalának ajtaját 
ismeretlen tettesek - valószinüleg ál- 
kulccsal - felnyitották. A helyiségbe 
behatoltak, ott felfeszitették a kézi 
pénztárt és abból hétszázegynehány 
leit vittek el. A kiadóhivatalon ke- 
resztül bekukkantottak a szerkesztő- 

ségbe is az éjjeli látogatók és a fo- 
gasról egy felöltőt, két kis kabátot, 
egy kalapot és pár apróságot vittek 
magukkal. 

Hétfőn délelőtt a Déli Hirlap egyik 
munkatársa elment a rendőrségre és 
bejelentette az esetet. Elmondott egy- 
ben több olyan adatot is, amelyekből 
következtetni lehet, hogy 

kik voltak a betörők. 
A belvárosi rendőrségen azonban 

nem vettek fel nyomban jegyzőköny- 
vet a panaszról, nem intézkedtek, hogy 
detektivek nyomozni kezdjenek, hanem 
azzal küldték el munkatársunkat, hogy 
menjen haza és csinálja meg a felje- 
lentést irásban. Hát ha a feljelentéssel 
máig várni lehetett, akkor most ime 
nem irásban, hanem nyomta- 
tásban adjuk át a feljelentést. Remél- 
jük ázonban, hogy ennek alapján a 
rendőrség okvetlen kézre keriti a be- 
törőket. A rendőrségnek irásbeli felje- 
lentés kell. Azt hisszük, sokkal na- 
gyobb szüksége volna egy kis modern 
mozgékonyságra. 

ee............. 

Az ezüsttükrös kávé ázban 
fovábbra is a régi gazda marad az ur 

Temesvár, október 19. 
A temesvári Lloyd-társulat választ- 

mánya döntött a társulati székházban 
levő kávéház és klubhelyiség bérlete 
ügyében. Tótis Rezső vezérigazgató, 
a Lloyd-társulat igazgatója, elnökölt 
az ülésen, amely beható tanácskozás 
után a bérletre vonatkozó szerződést 
Kemény Bélával, a jelenlegi bérlő- 
vel kötötte meg. Megirtuk, hogy a ká- 
véháznak lejáróban levő bérletére 
többen pályáztak, szám szerint öten, 
de az uj reflektánsok között volt 
olyan, aki nem tudott megfelelő anya- 

gi biztositékot adni, vagy nem tarto- zott a kávés szakmához és igy a vá- 
lasztás az eddigi bérlőre esett, aki 
minden irányban kellő garanciát 
adott arra vonatkozólag, hogy a Lloyd 
kávéházat továbbra is megfelelő ni- 
vón fogja tartani. 
A kávéház bérletét a Lloyd-társulat jövő év május elsejétől kezdve további 

öt évre Kemény Bélának itélte oda azzal a feltétellel, hogy évente 850,000 lei bért fizet. A bérlet lejártával a 
kávéház ama berendezési tárgyai, me- 
lyek a falba vannak épitve, illetve al- 

azmoza 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 275, Párisban 18740 

Temesvári magánáriolyamok 1926 október 19-én reggel 

vagy valamilyen for- 
mában eszközölhető inflációval se- 
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kalmazva, a társulat tulaj 
mennek át, azonfelül köteleze 
vállalt a bérlő, hogy mintegy n millió lei költség erejéig az ; 
helyiségeket modern berendezéss. 
alakitja, felfrissiti. Sulyos felté 
amelyek azonban busás meg 
találnak akkor, ha a kávéháza 
cionálisan és szolidan vezetik 
ra is. A Lloyd-társulat feltéte 
zött szerepel bizonyos ellenőrz 
gyakorlása. Kemény Béla a 
kávéházat még 1918-ban vette bér 

A gyanus diplom 
fulajdonosa egyetemi tanárn 

mondta magát 
Nagybecskerek, októb 

Megirtuk, hogy letartóztatták 
Endre dr. nagybecskereki orvos 
nek orvosi diplomája kétséges e 
és valószinüleg hamisitvány. 
kezett az ügyészségen Batancse 
Szredoja szajáni jegyző, aki elt 
dotta, hogy 1919-ben Szerbelemy 
müködött és akkoriban ott la4 14 Góts Endre dr. is, aki magát kols 
vári egyetemi tanárnak mondott 
vizsgálóbiró különben ugy határo 
hogy Góts Endrét, akinek ház: vagyona van s igy szökésétől 
kell tartani, a vizsgálat tartar 
szabadlábra helyezi. Az ügyész a 
gálóbiró határozata ellen felebbe 
és ennek eldöntéséig Góts Endre 
tartóztatásban marad. 

Megölte a szégyer 
hogy résztvetlt egy betörésben 

Temesvár, október! 

Susterovácról jelentik, hogy laká 
tegnap felakasztva találták Ca 
bas Miklós huszonhét éves fia ón 
embert. A jómódu fiu hátrahagy 
levelében célzásokat tesz arra, h 
része van a legutóbb Susterov 
elkövetett betörésben. Nemré 
ugyanis kifosztották a községi 
tárt és onnan harmincötezer leit 
boltak el. 
- Nem akarom, hogy állandó 

tegés tartson foglyul, nem tudok 
landó izgalmak között élni, szég 
lem, hogy közöm van ehhez az 
tetthez és igy nem marad más vála 
tás számomra, mint a halál. Fél 
meghurcoltatástól és félek az ütleg 
től, - irja utolsó soraiban Carab 
A levél alapján a csendőrség m 

ditotta a nyomozást, mert valószi 
hogy Carabas barátai köréből ker : 
tek ki a községi pénztár betörői. ( 
rabast tegnap temették. 

-
 

Családi dráma 
amelyben az elhagyott asszony rá 

férjére 

Temesvár, október 19. 
Temesvárott nagy feltünést kelte 

néhány hónappal ezelőtt Serény 
Dezsőné esete, aki junius huszadiká 
este rálőtt a tőle különváltan élő fé 
jére, Serényi Dezső cérnanagyk 
reskedőre. Serényi Desőnét vizsgi 
lati fogságba vetették. Később szabat 
lábra helyezték, de ügyében a vizsgi 
lat tovább folyt. Safirescu viz 
sálóbiró most befejezte a vizsgálat 
és elkészitette a végleges határozatá 
amely tizenöt gépelt oldalra terjet 
A határozatban a vizsgálóbiró végis 
vonultatja Serényiék egész házaséle 
tét, a férj különválását az asszonytól 
majd részletesen kitér a cselekmén! 
elkövetésének a részleteire. A jog 
részben oldalakon át mérlegeli, vajjol 
ebben az esetben szó lehet-e előre mes 
fontolt szándékról vagy sem. Annak : 
ténynek a megállapitása után, hogy 
Serényiné szerencsétlen házasélete és 
férje nem éppen udvarias bánásmód 04 
ja keseritették el végképpen, a vizsgá 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaoszfályának árfol lyamnai) Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást Jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

és ipari köszén 
vagontételben és kicsinyben 

kapható Angol font: 90900-91100-90000, dollár: 18600-18605-18705, lóbiró Serényiné ellen erős felindu áinár: 991 külföldi, 326 belföldi, 3.22 effect, hollandi ferint: 7480- lásban elkövetett ze, ee ifi i i i 7500-7500, francia frank: 530-541-540, olasz lira: 7.50-772-770, és tiltott ne ezatányet II 0l 0l § Imonnál eh korona: 554-555-546, osztrák silliná: 2640-2645-2640, nemet sádat A a tgz 3 márka: 4460-44770-4450, magyar korona: 381-378-375, svájci írank: az ügy z a or geki el 
Timisoara 3615-3625-3620. 

jóváhagyása után a törvényszé 
nök tárgyalásra tüzi ki az ügyet. Va 
lószinü, hogy ez a családi dráma a 
karácsonyi szünet után szerepel a te 
mesvári törvényszék birái előtt. 

Terményárak: 
Buza 765, árpa 450, rozs 475, zab 400, tengeri 500 lei métermá- zsánként ab feladóállomás. 

Küttl-tér, Telefon 238, 
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n Egy hónapra 60 lei, három hóna 
160 let, félévre 300 lei, egy évre 
gye szám é 3 lel, éltról 

a gban 4 lel, Magyarországon 
Is dl Mor. jugoszlávlában 1 dinár, Csem 

sziováklában fél ck., Ausztriában 24 

saras. 

Elelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre áar. 

A keresztapa 
fndszerint nem nagy tiszteletben ré- 

sesül. Az emberek sokszor emlegetik 

akeresztapákat és gyakran nem a 

ighizelgőbb módon. Az alábbi tör- 

t net is egy keresztapáról szól. 
Megirtuk, hogy a városi számvevő- 

isg tisztviselői végigjárják a házakat, 
gy összeirják mindazt, ami a város 

sámára adóbevételt jelent: cselédet, 
ktyát és más egyebet. Elérkezik az 
öőszeiró-bizottság egy mehalai nyug- 
Midashoz is. 
- Van-e biciklije ? 

u - Van-e kutyája ? 
-Nincs. 

A tisztviselő már be akarja irni, 
lIgy kutya sincs a házban, amikor 

0 SZél yszerre az udvaron ugatás hallik. 
teyh = Hát ez nem kutya? - kérdi a 

vatalnok. 
a" Ez csak volt kutya, mert már 

ugi yan öreg, hogy legfeljebb pár hétig 

mu s A tisztviselő megnézi a kutyát, nem 
mu olyan öreg. Kérdi, mi a neve. 

ezan - Nincs ennek neve, kérem, csak 
Ssan gy fütyülök neki. 
r Hát valami nevet mégis kell 

ki adni, mert nekem azt ide bele 

ell irni. Mondjuk, hogy legyen a 
Ja neve Bodri. 

A tulajdonos beleegyezik keservesen 
u s a fejét vakarja, amikor látja, hogy 

ag utyáját tényleg felirják. 
Mikor a tisztviselő távozik, a kutya 

egint éktelen ugatásra fakad. Nagyon 

ilös lesz erre a mi nyugdijasunk 
rákiált Bodrira: 
Elhallgass már, tel A fene egye 
eg a keresztapádat! 

En. 

Ferdinánd király Szinajában. 

karestből táviratozzák: Ferdi- 

8 Aánd király tegnap délben a fővá- 

etttt sból Szinajába utazott. 

átnd - Constantinesca Sándor komolyan 

egbetegedett. Bukarestből jelentik: 

onstantinescu Sándor volt 

Ildmivelésügyi miniszter meghült és 

a4 omolyan megbetegedett. Bratia- 

a u Jonel volt miniszterelnök párisi 
itogatása emiatt halasztást szenved, 
ert Constantinescunak kellett volna 

ratianut elkisérni. 

Szénhiány fenyegeti a villamos- 

veket. November 15-én tartják meg 

ajánlati tárgyalást a villamos- 

Ivek részére szükséges szén, lignit és 
beszerzésére. Minthogy azonban a 

amosmüveknek mostani készlete 

fogyóban van, Dobosan János 

főpolgármester Miclosi Kor- 

él dr., villamosigazgató társaságában 

trozsényba utazott, hogy az ottani 

ányák igazgatóságával a szükséges 
z 

énnek megvétele ügyében tárgyal- 

A Lloyd-tavernában teljesen uj 
üsorral lépnek fel a tagok. 

Az országban elismert 
legszebb saját gyártmányu 

Blondel-keretek kizárólag 

IEGOAT v 
1917 József-tér 1 sz. kaphatók. 

Tulajdonos: Morváth Lajos 

A bánsági magyarság otthona 
érdekében megmozdultak a temesi magyarok 

Temesvár, októker 19. 

A Magyar Kulturház rézvénytársa- 

ság intézőbizottsága Ambrózy An- 

dor báró elnöklésével ülést tartott, 

amelyen a Magyar Pártnak ugy te- 

mesvári, mint vidéki tagozatai is 

nagy számban képviseltették magu- 
kat. Az ülés elején Osztie Andor 

üdvözölte Ambrózy bárót abból az al- 

kalomból, hogy a hosszufalusi csán- 

gók az ő nevéről nevezték el ujonnan 
létesitett polgári iskolájukat. Azután 
elmondotta a Magyar Kulturház gon- 

dolatának felvetődését és a Kultur- 

ház rendeltetését. Majd felhivta a ta- 

gozatok jelenlevő elnökeit, hogy ezen 

kulturintézmény létrejötte érdekében 

müködjenek közre és igyekezzenek 

minél több részvényest gyüjteni. Egy 

részvény ára mindössze kétszázötven 

lei. A részvény aláirásakor a jegy- 

zett részvényeknek harminc százaléka 
fizetendő, a többi része három részlet- 

ben lesz fizetendő. Ugy a temesvári, 

mint a vidéki tagozatok elnökei öröm- 

mel vállalták a részvénygyüjtést és 
át is vették a szükséges nyomtat- 

ványokat. 

Per egy végrehajtás körül 
amelyben a tábla elvi jelentőségü döntést hozott 

Temesvár, október 19. 

Közel másfél éve huzódó per nyert 
tegnap befejezést a temesvári tábla 
előtt. A Sonnenfeld Testvérek nagy- 

váradi nyomdacég üzleti ügyből kifo- 

lyólag egymillió leiről szóló fedezeti 

váltot adott a temesvári Timisianá- 

nak. A cég a váltó esedékességekor 

nem fizetett és igy a Timisiana ügy- 

védje, Mercea Viktor dr. utján vál- 
tópert inditott. A váltófizetési meg- 
hagyások ellen a Sonnenfeld Testvé- 
rek kifogásokat adtak be, azonban 
azokat a temesvári törvényszék eluta- 

sitotta. Sonnenfeldék megfelebbezték 

az itéletet, de a tábla szintén elutasi- 

totta a kifogásokat és igy a váltókö- 

vetelés végrehajthatóvá vált. A táb- 

lai döntés ellen Sonnenfeldék felül- 
vizsgálati kérelmet adtak be a sem- 

mitőszékhez és egyben kérték a te- 

mesvári táblát, hogy fogadja el biz- 

tositékul a három millió lei értékben 

felajánlott biztositékot és tekintsen el 
a végrehajtás foganatositásától a 
semmitőszék döntéséig. A tegnapi tár- 
gyaláson Zarie György dr. képvi- 

selte Sonnenfeld Testvéreket és szó- 

ban is kérte a végrehajtás felfüg- 
gesztését. Mercea Viktor dr. viszont 

arra az álláspontra helyezkedett, 

hogy nem lehet helytadni Sonnenfel- 

dék kérelmének. A tábla hosszas ta- 

nácskozás után itéletileg kimondotta, 

hogy a végrehajtás érvényes, mert a 

készpénzkövetelésekben kimondott 

végrehajtás nem függeszthető fel. 

....
 

A LIBERÁLISOK TÁMOGATJÁK 

A KORMÁNYT. Bukarestből táv- 

iratozzák: Az Adeverul értesülése 

szerint a liberálisok és Averescu 

miniszterelnök között megegyezés 

jött létre kölcsönös politikai koncesz- 

sziók alapján. Eszerint a liberálisok 

a parlamentben a kormányt támo- 

gatni fogják. 

- Elsimul a tüzoltók harca. 

Schmietz Ferenc dr., a városi ál- 

landó választmány tagja, aki a távol- 

levő Dobosan János dr. főpolgár- 

mestert helyettesiti, tegnap hosszabb 

megbeszélést folytatott Vidrighin 

Stan igazgatóval, az önkéntes tüzoltó- 

testület ismert ügyében. A ma dél- 

utáni állandó választmányi ülésen 

olyan negoldást keresnek, hogy a 

tüzoltói ingatlanok a város tulajdo- 

nába mennek át, ezzel szemben azon- 

ban az önkéntes tüzoltóságot a köz 
érdekében továbbra is meghagyják az 

épületek birtoklásában. 7 

" Eljegyzés és lakodalom aján- 

déktárgyak óriási választékban bámu- 

latos olcsón kaphatók, Iritz-éksze- 
rész Belváros, Mercy-utca 12. 
- A szociális missziótársulat jó- 

zsefvárosi leányklubja e hó harminc- 

egyedikén délelőtt tizenegy órakor a 
városi szinházban Assisi szent Fe- 

renc emlékére ünnepélyt rendez. A 

müsor igen változatosnak igérkezik 

és azt a rendezőség most állitja össze. 

* Kállay Zoltán, a népszerü és 

közkedvelt budapesti komikus lép fel 

a Wendt Palaise de Danseban 

minden este szenzációs müsorral. 
Minden szombat és vasárnap 5 órai 

tea, tánc romániai legiobb zene 
mellett. 

- Tifuszjárvány Vecseházán. Lu- 

gosról jelentik: Vecseházán néhány 

nap óta nagymérvü tifuszjárvány 

dühöng. Az illetékes hatóságok min- 

den intézkedést megtettek arra nézve, 

hogy a járványt a község lakói ne 

hurcolják ki. Vecseháza teljesen el 
van zárva a külvilágtól. 

* Finom női filckalapok és Sil- 

kina kalapbársony legelőnyösebb 

N. C. Daniel cégnél. Detaileladás a 

gyárépületben József-tér (Küttl-tér) 12. 

Városház-utca - Erőd-utca há- 

rom nap a temesvári postán. Egyik 

Erőd-utcai olvasónk beküldött egy 

levelet, amelyet részére egy Város- 

ház-utcai cég e hó tizennegyedikén 

adott fel és amelyen a temesvári 

posta ugyanaznapi bélyegzője van. A 

levél cimzése az Erőd-utcába szólt és 

azt neki vasárnap, vagyis tizenhete- 

dikén kézbesitették. A temesvári pos- 

ta ezzel a kézbesités terén uj rekordot 

állitott fel. Lassusági rekordot. 

Belehalt sérüléseibe. Megirtuk 

legutóbbi lapszámunkban, hogy Mar- 

tinecz Mária öngyilkossági szán- 

dékból kőszódaoldatot ivott. Az élet- 

unt nőt sulyos sérülésekkel a Bega- 

szanatóriumba szállitották, de már 

nem lehetett rajta segiteni. Borzal- 

mas kinok között tegnap meghalt. 

* A Lloyd-Tavernában f. hó I6-tól 

teljesen uj ünnepi müsor. 

BUKAREST TANÁCSA IS SORRA 

KERÜL. Bukarestből táviratozzák: 

Az Indreptarea irja, hogy a főváros 

tanácsának ügyét rövidesen tisztáz- 

zák. Tekintettel arra, hogy a buka- 

resti tőpolgármester és a tanács el- 

lenzéki tagjai között nem sikerült 

összhangot teremteni, bizonyosra ve- 

hető, hogy rövidesen a főváros taná- 

csát is feloszlatják. 

* Zsuzsi iózőiskolája nov 1-én 

nyilik. Beiratkozás az üzletben. 

Viata medicala cimen most je- 

lent meg Butean dr. főorvos kivá- 

lóan szerkesztett orvosi szaklapjának 
amely számios október havi száma, 

értékes cikken kivül könyvszemlét 

tartalmaz. Egyes szám ára husz lei. 

Eltünt iskolásfiu. Kohn Jó- 

zsef mehalai lakós feljelentést tett a 

rendőrségen, hogy László nevü tizen- 

három esztendős fia, aki a zsidó 

liceum növendéke, négy nap előtt 

könyveivel elindult az iskolá és 

azóta nem tért vissza. A szülők azt 

niszik, hogy a fiut valaki vidékre 

csalta. 

* Délelőtti villásreggeli olcsón 

és változatosan kapható Máthé Antal 

vendéglőjében Jenő herceg-utca 20. 

szám alatt az iparosok székházában. 

3 uj szó! 

KARDOS, TELEP, VEZET! 
Most készült aj kövesut mentén olcsó villa- és háztelkek 

hosszu részletre, épitőanyaggal együtt kapható. 720 

A KATOLIKUS EGYHÁZ SZENÁ- 
TORA. Bukarestből táviratozzák: 
Avereseu miniszterelnök hozzájá- 
rult a katolikus vallás egyházi kép- 
viselőjének ama kéréséhez, hogy a ka- 
tolikus szenátort csak a konkordá- 
tum aláirása után nevezzék ki. 

- Merényletet terveztek a spa- 
nyol király ellen. Párisból jelentik: 
Barcelonában elfogtak öt kommunistát, 
akik Alfonz klrály és Primo de 
Rivera ellen merényletet akartak 
elkövetni. 
- Leszedik a levelekről a bélyege- 

ket. Megirtuk már, hogy a temesvári 

postákon ismeretlen tettesek leszedik 
a levelekről a bélyegeket. Különös 

előszeretettel cselekszik ezt a külföld- 

re szóló levelekkel, amelyeken na- 

gyobb értékü bélyegek vannak. Mu- 
latságos történet esett meg a napok- 
ban ezen a téren egy ismert temesvári 

papiroscéggel. Ez a cég a Penkala- 
müveknek küldött levelet Zágrábba 
és szabályszerüen ráragasztott a bo- 

ritékra egy tiz leies levélbélyeget. 

Három nap mulva a postától kap egy 
hivatalos ajánlott levelet, amelyhez 
saját Zágrábba cimzett levele volt 
mellékelve. A hivatalos irat tudatta, 

hogy miután a levélen nem volt bé- 

lyeg, azért azt a feladónak visszaad- 
ják. Már pedig a levélen eredetileg 

volt bélyeg és ezt bizonyitja a borité- 
kon a bélyeg leszedése után megma- 

radt nyom is. 

REPÜLŐGÉPPEL A FÖLD 
KÖRÜL. Oslóból jelentik: Az éj- 
szaki sarkon járt Norge repülő- 
gép legénysége elhatározta, hogy 
körülrepülik a földet. Utjukban a 
a déli sark fölött is el akarnak 
szállni. 

* Eredeti Sack-ekék és gép- 
részek, valamint az összes vasáruk 

Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Timisoars. 

' A gyárvárosi Patria annak idején 

mint kabaré, elsőrangu volt, most 
azonban, hogy bár lett belőle, még 

inkább fokozódott az értéke. Mar- 

gherita, a világ legtökéletesebb 

spicctáncosnőjének külön cikkel kel- 
lene szentelni, hogy kellően méltas- 

suk. Kue Jinn, a csudálatos kinai nő, 

Lili és Ernst ekszcentrikus tán- 

cosok, Kleop á tr a előadónő, Mol- 
nár Frici szubrett, Elza Zsenni 

román énekmüvésznő, Nádasi 

Ernő humorista és mások szórakoz- 
tatják a közönséget. A Patria-bárban 
a hires Toll-jazz-band muzsikál. 

" Menjen el mig nem késő a 
Páiria-barba és nézze meg az uj 
atrakciókat, akik csak pár napig sze- 
repelnek. 

Kiskoru betörőbanda. A 
Moldován és Társa tükörgyárnak 
a Lenau-téren levő helyiségébe ejszaka 
ismeretlen tettesek az ablakon keresz- 
tül behatoltak az irodába és ott fel- 
feszitetteék a szekrényeket, az asztalok 
fiókjait és azokból mindent kiszórtak. 
A betörők elvittek több zsebtükröt, 
azonkivül hetvenkét méter különböző 

szinü posztót, amelyet a gyár alkal- 
mazottai részére szerzett be és ma 

akart kiosztani. A betöréssel több kis- 

korut gyanusitanak, akiket el is fogtak. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca, Telefon 

14.93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

gy 

erőeszközül 

fé 

1 

nagy 
választékban 

kaphatók 

DRACHSLER VILMOS 
ékszerész, Temesvár, I, Hunyadi-u. 3. 
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Tatárjárás. A tegnap eesti operett- 
előadásnak kellemes meglepetése volt 
Halmos Mici primadonna fellépte, 
aki a Tatárjárás Riza bárónőjében 
ének és játék tekintetében müvészit 
nyujtott. Csillogó hangja az érzelem 
szárnyain repült a szivekbe, játéka ki- 
fejező, elegánciája megnyerő. Méltó 
partnere volt Fratta Géza, aki ez- 
uttal is hóditott. Zilahy Irén az 
önkéntes szerepében pajkosan kedves 
és üdén fiatal alakitást produkált. 
Szepessy Edit komoly müvészi 
feladatokra hivatott. Soós Mihály 
pompás figurája a szivből jövő ka- 
caj forrása volt. 

Két operaelőadás. A temesvári szin- 
ház e hét folyamán két estét a klasz- 
szikus zene és énekmüvészet ápolásá- 
nak szentel. Csütörtökön Puccini hal- 
hatatlan remekmüve, a Bohémek ke- 
rül szinre, mig pénteken Verdi ope- 
rája, az Álarcosbál fog bizonyára telt 
bázat vonzani. A nagy anyagi áldo- 
zatot jelentő operaelőadások szerepei 
elsőrendü vendégmüvészek kezében 
vannak. Kertész Vilmos, Rón a 
Dezső, Lévay Ilonka, Süveges 
Aranka, Faludy Károly és még 
több neves operaénekes alkotja az 
együttest, amelyhez méltóan csatla- 
kozik majd a zenekar munkája. 
Uriemberek. Az angol Gals 

worthy mindvégig izgalmas cselek- 
ményü társadalmi drámája lesz a 
szezon legközelebbi prózaujdonsága, 
amely szombaton este kerül szinre. 
Két világnézet ütközik össze az angol 
iró darabjának cselekményében, mely 
emesteri felépitésü jelenetek egész so- 
rát hozza szinre. ; 

Heti misor: 
Kedd: Román előadás. 
Szerda: Román előadás. 
Csütörtök: Bohémek (opera). 
Péntek: Álarcosbál (opera). 
Szombat: Uriemberek. 
Vasárnap d. u. 1/,3.: Tatárjárás. 
Vasárnap d. u. 1/.6: Muzsikus 

Ferkó. 
Vasárnap este 1/,9.: Uriemberek. 

Stafétafutás Temesváron keresztül. 
A vasárnapi program legkiemelke- 
dőbb eseménye a 11X400-as futball- 
staféta volt, amelyben kilenc egyesü- 
let vett részt. Már kora délelőtt 
óriási tömegek állták körül az egyes 
váltóhelyeket. A versenynek gyönyö- 
rü idő kedvezett. Maga a verseny fe- 
lette izgalmas volt. Az indulásnál a 
Gyapjuipar vezetett, majd a Banatul 
váltotta fel, a végküzdelem azonban 
a Kadima és a TAC között zajlott le. 
A TAC-nak a Bega-hidon sikerült a 
vezetést megszerezni és azt mindvégig 
megtartotta. 1. TAC, 2. Kadima, 3. 
Gyapjuipar. Külön elismerés illeti a 
verseny megrendezéséért a szövetséget, 
amely igy megkedvelteti a sportot a 
tömegekkel. 

Az Unió pályaavató ünnepe, A fut- 
ballban nem történt különösebb ese- 
mény. A most alakult Unió a pálya- 
avatási ünnepe során vendégül látta 
a TAC-ot, amelytől 4:0 arányban ve- 
reséget szenvedett. ; 
A TMTE csapata 1:1 félidő után 

2:1 arányban legyőzte az UDR-t. 
A Kinizsi Bukarestben szombaton 

megsemmisitő fölénnyel 12:4-re verte 
Bukarest egyik legjobb csapatát, a 
Vénust. Vasárnap biztosan győzte le 
Bukarest kiváló csapatát, a Juven- 
tust. 3:2 félidő után, a második fél- 
időben már 3:3-ra állott a mérkőzés, 
amikor Wetzerrel az élén finisel a 
csatársor és Wetzer két góljával 5:3-ra 
szépiti a végeredményt. 

Izléses páris. és bécsi 

modellkalapok 

DEUTSCH JÓZSA uróDA 
cégnél gazdag választékban 

Strada Primáriei (Városház-u.) 2. 

Erdélyi és 

bánáti kép- 

viselet: 

KARNER 
TIMISOARA 

Telefon 8-90 e
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EDE automobilosztály 

g-............. 000 

Remete község 
közelében husz hold prima termőföld, tanyával és két hold szöllő, amely parcellázásra is alkalmas, szabad kézből azommnal eladó. 

Értekezni lehet Murarescu Vichentie ár. államügyvédnél, Löffler A palota, első emelet. Telefon 2-31 1430 

achiass 20"/ árengedmény 
az összes árucikkek,. ugymint uri- és női divatcikkek, 

rövidáruk és kofferek áraiból. 

agazin amerikan vza 

Amerikai áruház 
Timisoara, Józsefváros, Kossuth Lajos-utca 19. 

szemben a zárdával. 
. 

Egy szó ára 3 leli. Vastag b. 5 lei. Legkisebb aprőhirdetés ára 3 Álláskeresőknek 25 százalék enged Dij előre fizetendő. 

Levelezés 
Fiatal intelligens nő levelezne e 

uriemberrel tisztességes ismeretség 
Leveleket ,Sirokkó- jeligére a kiadó 

ÁAlhalmazás 
Gyakornok, ki a német nyelvet 1s bir, 

kerestetik. Sajátkezüleg irt ajánlatok , ber" jeligére a kiadóba. 

Keresünk perfekt jó számoló ü 
nokot nagykereskedésünkbe. 
jelígére kérünk ajánlatokat a kia 

gyes hív 
„Fiatal 
dóba. (2 

Allást keres 
Füszerkereskedésben jártas fiatalemberály keres azonnali belépés e helyben vagyi dékre. Cimeket a kiadóba kérek. (18) 
Pénztárosnő állást 

lattal rendelkezik. 
.Ügyes számoló" 

Szíves meghivásc 
jeligére a kiadóba kéi 

keres, hosszabb gyal- 

jó irással rendelkezik, azonnali belép 

Kiadó egy uj ház, előszoba, szoba, kony és egy üzlethelyiség. Bővebbet a Parf szanatórium szolgájánál. Bess 
telep, második utca 33. szám. 

Lakás egy szoba konyha sürgősen kiat Cim a kiadóban. 

Hirdetmény. 
Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy rendkivül gazdag butorraktáromat mélyen leszállitott áron árusitom. Könnyü tizetési feltételek! Tisztelettel : 

UeGOR mübutorasztalos 

Üzleti telefon 10-71 
Gyári telefon 10-70 

Adás-vétel 
Ebédlő berendezést, medernt, vennék ré letre priváttól. Részletes ajánlatokat ,M dern" jeligére a kiadóba. (484 

butordarab 
Komplett berendezések, egyes 

szőnyegek, különféle tárgyak 
vétetnek. Fortuga, Gyárváros, Fő-utca 56. 

Modern hálószoba matraccal és lámpá azonnal eladó. Gyárváros, Pacsirta-u. 1 e 

Levágott 

kövér liba 
egészben és kimérve, valamint 

liba-máj 
liba-zsir 
lba-háj 
lba-teperlő 
liba aprólék 

állandóan kapható olcsó napi 
áron. Tiszta és pontos kiszolgálás 
Evi libazsir szükségletét 
rendelje meg már most! 

Részletekben is átveheti a ren- 
delt tiszta libazsirt. 

BERMANN.né, 
Józsefváros, Bem-u. 30. 

Legnagyobb linoleum és szőnyeg 
különlegességi áruház 

Főlerakat: TIMISOARA, LLOYD-sor 
Telefon 10-21 

CLUJ, ORADEA-MARE 

Kivételes ajánlat: 
VWisszosvészon: 

Békeminőség, remek min- 
tákkal 78 cm széless. Lei 98- (Baromfi-piac) 100 , , 320- 

Bőrvaszon: 
a Kárpilosok, kocsi- és autó- Eutorok észítés gyártók, könyvkötők ré- ...]. . 7 szére nagy választék- bármily kivitelben vállalom. ban, 120 cm széles. es- Wildpret Ferenc 

tinoleum: Kossuth Lajos-utca 1. 1140 pPerzsa és parkett minták, : ' 70 em széles . i4 ... 9 Jó karban lévő padlóbevonásra eelt : 
perzsa és egyszinben 

t 200, 250 és 500 cm szé- l szemé Vat e les, négyzelmélere. , 2830- eladó. Megtekinthető Kovács kocsigyár, Szönyegek Timisoara IV., Fröbl-utca 58. 282 Iutó, nehéz minőség 
s le rózsaburgonya ágyelő gonee 2000 étkezési célra, franec minden 200300 em , 1800- BANÁTI és KRASSÓI állomásra ,Karamani" ottomán ta- 

vagontételben karók.......,ioo- Kókusz futók...8s 00 r Lei 250 s. é 
' i Gummiköpenyek 1 r. ; férfi és oP y Gabonakereskedelmi Társaság Timisoara legjobb minőség... es0- Belváros, Hunyadi.utca 8. 

Telefon : 22-904. Sürgönycim; „Gabona" Temesvárt a cégnek 
esupán fenti lerakata 

van, egyéb fiókja 
nincsen; 

deat 

Különféle 
; 

Elektromotorokat egyén- és forgóáran generátorokat minden nagyságban gyártun javitunk és tekercselünk. Frie dric Testvérek, Telefon 9-50. (139 

eny 

eladásra : 

al a 

Sürgősen keresek 200 ezer leit ma matra. Szives ajánlatokat 
jeligére a kiadóba. 

gask 
sPénztelenség , 

E 

Megérkezett 

csodalény, 
a falvak villany- 

világitása. 

öé. jegyzéket. 
eíreluix, rIimisoura, sr. vVáeáresen 56 

Minden petroleum- 
lámpára átalakitás 
nélkül ráilleszthető. 
Ára 750- iel. z 

láma 
el 

Fehérnemü varrást, javitást olcsón vállalol ai 
Erzsébetváros, Korona-utca 8, földsz. jobbr sh 

elrulu 

8 napi próbaidő. m . Kérjen ismertető ár- t I, 

at 
taulak 

ul (nt 

és neje tulajdonst képező 
Temesvár-belvárosi 

30.án, d. e. 9 órakor a temesvári 
telekkönyvi hivatal helyiségében 
megtartandó árverésen el fog 

világositást nyerhetnek 
Deutsch Artur ügyvédnél, Bel- 

város, Hitelbankpalota. e
s
e
e
e
e
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kétemeletes ház 
(str. Bursei) az 1026. okt. hó é 

adatni. Érdeklődők további fel 
Dr. ő 

Állandó nagy raktá 
HELICON-nyomda, Timiseara 

IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

hg 
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EMANUEL EMIL


